

乳法简报

第6期

乳源瑶族自治县人民法院编

2018年2月14日

我院召开扫黑除恶专项斗争动员大会



2月14日上午，我院召开扫黑除恶专项斗争动员大会，深入学习贯彻落实习近平总书记重要指示和中央、省委、市委、县委关于开展扫黑除恶专项斗争的会议精神，动员部署全院扫黑除恶专项斗争。院党组副书记、副院长许智昌主持

会议，党组成员、副院长廖聪有对此次专项斗争作出动员部署。

会上，副院长廖聪有指出：**一要**深刻认识开展扫黑除恶专项斗争的重大政治意义；**二要**突出打击重点，坚决对黑恶势力犯罪保持高压态势；**三要**严格公正司法，确保案件审判质效；**四要**落实责任分工，形成扫黑除恶专项斗争工作合力；**五要**加大宣传力度，发动群众参与。

会议强调，开展扫黑除恶专项斗争，是党和人民交给我们的重大政治任务，人民法院任务艰巨、责任重大、使命光荣，要坚持把思想和行动统一到习近平总书记重要指示和中央、省委、市委、县委的决策部署上来，进一步坚定信心、振奋精神、齐心协力、攻坚克难，坚决打赢扫黑除恶专项斗争这场硬仗，向党和人民交上一份满意的答卷。

随后，院党组书记、院长陆国东从四个方面对春节前后重点工作做出具体安排部署：**一是**全体干警要高度重视扫黑除恶这项重大政治任务，切实把思想和行动统一到习近平总书记指示和中央、省委、市委、县委决策部署上来，为扫黑除恶专项斗争提供有力司法保障；**二是**做好审判执行工作，提高案件质效，执行工作要紧跟审判步伐，维护当事人合法权益，年后将试用“微信调解”，稳步推进我院“瑶乡智慧法院”建设；**三是**加强春节前后安全维稳工作，重视信访工作，做好敏感案件排查，值班干警要准时上岗，按要求及时

上报突发事件，确保放假期间安全；四是严格廉洁过春节，全体干警要切实践行中央八项规定，树立廉洁司法形象。

最后，院党组书记、院长陆国东代表党组向辛勤工作在岗位上的全体干警送上诚挚的祝福，希望在新的一年里，全体干警不忘初心、牢记使命、奋勇向前，努力推动我院各项审判工作实现新发展！

报送：市中院、县委、人大常委会、县政府、县政协、县创文办、
县纪委、县政法委

抄送：县检察院、县公安局、县司法局

发：本院领导、各庭、局、科、室、队

承办单位：研究室

承办人：张思思

校对入：侯新保